11Iro

HWmsa: Haranb4.
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167434/answer/167435




3ppaBcTByuTe, HaTanbs!

B cmepMorpamMMme ecTh TOJIBKO MMHOCIIEPMUS ¥ IPUCYTCTBYET arT/IIOTHHALIKS. ITO TOBOPUT O TOM, UTO
€CTb BOCIIaJIeHHUE TMIe-TO B IOJIOBHIX MY TSX, ¥, BO3MOXKHO, TPUCYTCTBYET UMMYHHBINA (HDaKTOP
fecronusl.

Hamo Ha¥iT MpUYKUHY BocHajneHus (MHeKIUH, TepegaBaeMble MTOJI0OBLIM IIYTeM, IIPOCTATUT, YPETPHUT,
SMUOUONMUT, OPXUT) U CHeJlaTh aHaIM3bl Ha UMMYHHBIH pakTop Oecmnonusi (MAR-TecT u
aHTHUCIIepMalbHBIE aHTUTETIA).

3ayaTue eCTeCTBEHHBEIM ITyTEM BO3MOXKHO, HO MOTYT BO3HUKHYTE OIIpefieIeHHbIe ITPO0IEeMEI
(mepeyucIeHsl BHIIIE).

C yBaxenueM, Korcrantus B. ['o1oBYeHKO.



